

Отряд «Высота» отправился в 29 экспедицию «Вахты Памяти»



Отряд наших поисковиков выехал в Ленинградскую область.

Сейчас его участники держат путь в Кировский район, к «Синявинским высотам». Работы будут проходить в уже изученном районе поиска. Это урочище Гайтолово, Тортолово, Гонтовая Липка, район речки Черная.

Главная цель поисковиков – поднять, перезахоронить и по возможности установить судьбу бойцов Красной армии.

В состав отряда вошли ученики школы посёлка Фаленки, среди них и наш студент Зуевского механико-технологического техникума Дмитрий Дуничев.

Для отряда это уже 29 экспедиция. В ходе неё поисковикам предстоит вручить записку из медальона Спиридона Васильевича Репина, найденного в прошлом году близ урочища Тортолово, у высоты под названием «Яйцо». Побывать на месте гибели Героя приедут его внуки, правнуки и праправнуки из Краснодарского края и Челябинской области.

Желаем ребятам стойкости духа, терпения и никогда не забывать о подвигах наших ветеранов...

